

Az Országgyűlés
Fogyasztóvédelmi bizottsága

**Az Országgyűlés Fogyasztóvédelmi bizottságának
4/2010-2014. számú állásfoglalása
(a Házszabály 30. § (3) bekezdése alapján)
a Fogyasztóvédelmi Stratégia szakmai vitairatáról**


A Fogyasztóvédelmi bizottság 2011. július 5-én az érintett kormányzati szervek, közigazgatási szervek és központi hivatalok, valamint a fogyasztóvédelemmel foglalkozó társadalmi szervezetek képviselőinek részvételével megtartott ülésén megvitatta a Fogyasztóvédelmi Stratégia szakmai vitairatát, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium 2011. május 18-án bocsátott internetes szakmai konzultációra. Az ülésen elhangzottak alapján a bizottság az alábbi állásfoglalást hozta:

A bizottság fontosnak tartja, hogy a Fogyasztóvédelmi Stratégia vitairata alapján elkészüljön a 2011-2014 közötti időszakra szóló IV. középtávú fogyasztóvédelmi politika. Ugyancsak fontosnak tartja és üdvözli a bizottság, hogy a következő évek fogyasztóvédelmi célkitűzéseit alapvetően meghatározó fogyasztóvédelmi politika társadalmi és szakmai konzultáció közepette formálódik. Ebbe a folyamatba kívánt bekapcsolódni a Fogyasztóvédelmi bizottság a bizottsági ülés keretei között megtartott szakmai vitával.

A bizottság egyetért a vitairat azon célkitűzésével, amely az európai uniós alapelvekkel összhangban arra törekszik, hogy a fogyasztók egyformán magas szintű védelemben részesüljenek és magabiztos, tájékozott, jogaikkal élni tudó polgárokká váljanak. A jogviták gyors és költségkímélő rendezése érdekében a stratégiában foglaltaknak megfelelően a bizottság is indokoltnak látja a békéltető testületek szerepének megerősítését és a vállalkozások ösztönzését a testületek eljárásában való részvételre. Ugyancsak kiemelten kezelendő feladatnak tartja a bizottság a legkiszolgáltatottabb fogyasztói csoportok - gyermekek és az idős korosztály - védelmét.

A bizottság felkéri a kormányt, hogy tegye lehetővé a szakmai konzultáció során tett észrevételek alapján átdolgozott és véglegesített középtávú fogyasztóvédelmi politika bizottság általi megvitatását.

Budapest, 2011. július 5.



Simon Gábor
elnök